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Niederschrift
Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses (öffentlich)

der Stadtverordnetenversammlung der Universitätsstadt Marburg

 Sitzungstermin: Freitag, 27.09.2019
 Sitzungsbeginn: 15:30 Uhr
 Sitzungsende: 15:34 Uhr
 Ort, Raum: Rathaus - Markt 1, EG, Raum 2, 35037 Marburg

 Anwesende Mitglieder

 Vorsitz
 Herr Winfried Kissel - CDU

 reguläre Mitglieder
 Herr Thorsten Büchner - SPD
 Frau Myriam Hövel - SPD Vertretung für: Herrn Heinrich Löwer
 Frau Erika Lotz-Halilovic - SPD Vertretung für: Frau Marianne Wölk
 Herr Dr. Mohammad Malmanesh - SPD Vertretung für: Herrn Dominic Dehmel
 Herr Walter Jugel - CDU
 Herr Stefan Oberhansl - CDU
 Frau Dr. Christa Perabo - B90/Die Grünen
 Frau Renate Bastian - Marburger Linke
 Herr Roland Frese - BfM

 Entschuldigte Mitglieder

 reguläre Mitglieder
 Herr Dominic Dehmel - SPD - entschuldigt -
 Herr Heinrich Löwer - SPD - entschuldigt -
 Frau Marianne Wölk - SPD - entschuldigt -
 Herr Dietmar Göttling - B90/Die Grünen - entschuldigt -
 Herr Jan Schalauske - Marburger Linke - entschuldigt -
 Herr Christoph Ditschler - FDP/MBL - entschuldigt -

 beratende Mitglieder
 Herr Dr. Michael Weber - Piratenpartei - entschuldigt -

 Magistrat
 Herr Oberbürgermeister Dr. Thomas Spies - SPD - entschuldigt -

Protokoll
 Herr Lothar Sprenger – Fachdienst Kommunale Gremien
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Protokoll:

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Der Vorsitzende Winfried Kissel eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Er stellt fest, 
dass form- und fristgerecht zu der Sitzung eingeladen worden und der Ausschuss beschlussfä-
hig ist. Einwände dagegen werden nicht vorgebracht. Änderungswünsche zur Tagesordnung 
bestehen ebenfalls nicht.

zu 2 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 30.08.2019

Die Niederschrift über die Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses am 30.08.2019 ist allen 
Mitgliedern mit der Einladung zu heutigen Sitzung zugegangen. Änderungen werden nicht ge-
wünscht, sie gilt somit in der vorliegenden Fassung als genehmigt.

zu 3 Nachwahl für den Jugendhilfeausschuss der Universitätsstadt Marburg - 
Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes
Vorlage: VO/6914/2019

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegt der in der Vorlage aufgeführte Wahlvorschlag der CDU-
Fraktion vor. Weitere Vorschläge werden nicht unterbreitet.

Der Ausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung die Wahl in offener Abstimmung 
per Handzeichen durchzuführen.

zu 4 Besetzung des Ortsgerichts Marburg II (Stadtteile Cappel, Bortshausen und 
Ronhausen)
- Wahl eines/r Ortsgerichtsschöffen/in und zugleich stellv. Ortsgerichtsvor-
steher/in
Vorlage: VO/6999/2019

Dem Ausschuss liegt der in der Vorlage enthaltene Wahlvorschlag der Ortsbeiräte Ronhausen, 
Bortshausen und Cappel vor, der durch die SPD-Fraktion unterstützt wird. Weitere Vorschläge 
aus den Reihen der Anwesende ergehen nicht.

Auch hier empfiehlt der Ausschuss der Stadtverordnetenversammlung die Wahlen in offener 
Abstimmung per Handzeichen durchzuführen.

zu 5 Besetzung des Ortsgerichts Marburg III (Stadtteile Dagobertshausen, Mar-
bach, Michelbach)
Wahl eines/r Ortsgerichtsschöffen/in und zugleich stellv. Ortsgerichtsvorste-
her/in
Vorlage: VO/7000/2019

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegt der in der Vorlage aufgeführte Wahlvorschlag des Orts-
beirates Michelbach vor. Weitere werden nicht unterbreitet.

Auf Nachfrage des Vorsitzenden spricht der Wahlvorbereitungsausschuss die Empfehlung aus, 
die Wahl in offener Abstimmung per Handzeichen durchzuführen.
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zu 6 Verschiedenes

Es liegen keine Wortmeldungen vor.

Der Vorsitzende dankt allen Anwesenden und schließt die Sitzung um 15:34 Uhr.

Marburg, 27.09.2019

Winfried Kissel
Vorsitzender

Lothar Sprenger
Protokoll
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